ﬂh Ungleichheiten auf dem Zahlenstrahl Name:

L 6sejede Aufgabe. Antworten
1) Bestimme, welche Moglichkeit X < -5anzeigt. 2) Bestimme, welche Moglichkeit X < -4 anzeigt. .
7 6 -5 -4 -3 7 6 5 -4 -3 -2 -1 '
A. ¢——vt—-OO— — A. ——t—at—=O—F—"F—7"
7 6 -5 -4 -3 7 6 5 -4 -3 -2 -1 2
B. ¢4+——t—@—|— B. ¢+—t—t—= 11—
7 6 -5 -4 -3 7 6 5 -4 -3 -2 -1 3
C. ¢4+—F+—O——t—ip C. 4—F—1—O=—tmtetp>
7 6 -5 -4 -3 7 6 5 -4 -3 -2 -1
D. 4+—F—@—t+—p D. +—"F+—t+@—t+—+— .
5.
3) Bestimme, welche Moglichkeit X < -8 anzeigt. 4) Bestimme, welche Moglichkeit X < -1 anzeigt.
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -3 -2 -1 0 1 2 6.
A. ¢——t—t—O——» A. 4——t—-O—F——F—"
11 -10 -9 -8 -7 -6 3 2 -1 0 1 2 7.
B. <++—t—t+—@—1—» B. #t—t—@—1—F1—
11 -10 -9 -8 -7 -6 3 2 10 1 2 8
C. 4+—1—+—0=—t=——tip C. 4+—F—O0—t——d—etp>
11 -10 -9 -8 -7 -6 3 2 10 1 2
D. 4+—F—"1—@—t+—tp D. {+——F—@—+—+—
5) Begtimme, welche Moglichkeit X > 11 6) Bestimme, welche Moglichkeit X > 5 anzeigt.
anzeigt. 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 A. ¢ttt O—}—»
A H—F——0—+—D 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 B. <+—-t——t—u@——H»
B. ———@—+—h 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 C. d+—F—+—O=—t=eeip
C. 4+—F—+—0O=—t=—tp 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 D. ¢ : —@— .
D. ¢ I —o— e
7) Bestimme, welche Moglichkeit X > 13 8) Bestimme, welche Mdglichkeit X < 2 anzeigt.
anzeigt. O 1 2 3 4 5
10 11 12 13 14 15 16 A ¢—t—O—F—F—
A ———0—+—+— 0 1 2 3 4 5
10 11 12 13 14 15 16 B. 4+—+—@—F——F—
B. +——F—@ 0 1 2 3 4 5
10 11 12 13 14 15 16 C. ¢+—F—"O0—+—+—
C. ¢—+—+—O0—F+—— 0 1 2 3 4 5
10 11 12 13 14 15 16 D. +—F—@—+—+—h
D. 4+—F—"1—@—t+—t+—>
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ﬂh Ungleichheiten auf dem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel

L 6sejede Aufgabe. Antworten
1) Bestimme, welche Moglichkeit X < -5anzeigt. 2) Bestimme, welche Moglichkeit X < -4 anzeigt. . A
7 -6 -5 -4 -3 7 65 -4-3-2-1 '

A ¢H——t——0O—— A. ¢——t—t—O———»
7 -6 -5 -4 -3 7 65 -4-3-2-1 2 A
B. <¢+——vt—@—— B. <¢——t——vi—=@—|—~—
7 6 -5 -4 -3 7 6 -5 -4 -3 -2 -1 3. A
C. ¢4+—F+—O——t—ip Cc. 4+——1—"——0—4+—t+—
7 -6 -5 -4 -3 7 65 -4-3-2-1
D. 4+—F—@—t+—p D. d+—F—1—@—t—t—tp 4-L
5 D
3) Bestimme, welche Moglichkeit X < -8 anzeigt. 4) Bestimme, welche Moglichkeit X < -1 anzeigt. D
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -3 -2 -1 0 1 2 6.
A. ¢——t——t—O——» A. 4——t—-O—F——F—"
11 -10 -9 -8 -7 -6 3 2 10 1 2 7. D
B. <¢+——t——t—@——» B. #t—t—@—1—F1—
11 -10 -9 -8 -7 -6 3 210 1 2 s A
C. ¢4+——1—+—0O0=—t=—tip C. 4+—F—O0—t——d—etp>
11 -10 -9 -8 -7 -6 3 210 1 2
D. +—F+—1—@—+—H D. {+——F—@—+—+—
5) Begtimme, welche Moglichkeit X > 11 6) Bestimme, welche Moglichkeit X > 5 anzeigt.
anzeigt. 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 A. ¢ttt O—}—»
A H—F——0—+—D 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 B. <+—-t——t—u@——H»
B. ———@—+—h 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 C. ¢+—1+—1+—O—tmip
C. 4+—F—+—0O=—t=—tp 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 D. ¢+—"F—"F—@—+—>
D. ¢ I —o— e
7) Bestimme, welche Moglichkeit X > 13 8) Bestimme, welche Mdglichkeit X < 2 anzeigt.
anzeigt. O 1 2 3 4 5
10 11 12 13 14 15 16 A 4+——O0—"F—"F
A H———0—"+—"1+—h 0 1 2 3 4 5
10 11 12 13 14 15 16 B. 4——@—+—"F—
B. #———@ 1+ 0 1 2 3 4 5
10 11 12 13 14 15 16 C. +—"F—"O0—+—+—>
C. ¢——+—+O0—F——"F> 0 1 2 3 4 5
10 11 12 13 14 15 16 D. ¢——F—@—+—+—
D. 4+—F—"1—@—t+—t+—>
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